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FORMATION / CMS WORDPRESS

CONNEXION

Interface de connexion au CMS

URL TEMPORAIRE
http://boite-a-test.fr/cfas-centre/wp-admin/

Compte Celestine

ID
Celestine

(celestine.ndungidi@cfas-centre.fr)
MDP
A0kg7rPktMk*unwBUwzVs&&P

Compte Pierre

ID
Pierre

(pierre.reix@cfas-centre.fr)
MDP
#jEp3qYSgFAEs*D2&GAroLvi

Compte Laurent

ID
Laurent

(laurent.leriche@cfas-centre.fr)
MDP
s%mm#5XInKws2xmM%gO4m*Xd
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MENU DU TABLEAU DE BORD WORDPRESS

Articles / Pages : pages de contenu du site ou blog

Médias : images + autres contenus liés (pdf…)

SA Sliders : slider des partenaires / lieux formations

Popup Maker : gestion des popin sur le site (portes ouvertes)

Contact : formulaires et mails

Apparence : gestion du menu

Profil : gestion de son compte



© EKELA - Tous droits réservés - 19/02/21
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PAGES

Les contenus principaux du site

Liste des pages

Vous avez un aperçu de l’ensemble des pages 

constituant votre site internet.

Vous avez la possibilité de créer une nouvelle page, 

modifier ou dupliquer une page existante, saisir Titre 

et description SEO.

Survolez le titre d’une page pour modifier son contenu 

en cliquant sur modifier

Vous avez également possibilité de dupliquer une page 

afin de conserver un ensemble de mise en page via le 

bouton cloner
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PAGES

Les contenus principaux du site

Editeur de page

Vous avez la possibilité de modifier le contenu (texte et 

image), l’URL de la page, le SEO…

Les pages sont construites grâce à l’outil de mise en 

forme Avia qui propose un ensemble d’éléments de mise 

en forme et d’éléments de contenu vous permettant de 

structurer la page web.

En sélectionnant un élément de mise en forme vous avez 

possibilité de le déposer à l’emplacement de votre choix 

via un glisser déposer
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PAGES

Les contenus principaux du site

Édition d’un bloc

Cliquez sur un bloc pour le modifier et le mettre en forme 

grâce à l’éditeur de texte avancé. 

Vous pouvez également ajouter des images via le bouton 

« ajouter un média » qui vous permet de parcourir votre 

ordinateur pour ajouter un média ou sélectionner une 

image déjà présente dans la médiathèque.

Cliquez sur Enregistrer pour valider la modification.
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PAGES

Les contenus principaux du site

Édition d’Image

Cliquez sur une image pour la remplacer ou modifier ses 

paramètres (alignements, légende...).

Cliquez sur Insérer l’image pour accéder à la médiathèque où 

vous pourrez sélectionner une image existante ou en ajouter 

une nouvelle.

Dans la colonne de droite, vérifier que le champ Taille originale 

est sélectionné si vous souhaitez ajouter l’image dans sa taille 

réelle

Cliquez sur Insérer puis Enregistrer pour valider la 

modification.

Enfin cliquez sur Mettre à jour pour bien enregistrer 

l’ensemble des modifications de votre page.
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APPARENCE

Gestion des menus

Menus

Vous pouvez créer un nouveau menu ou modifier un menu existant en 

ajoutant via la colonne de gauche des liens vers des pages existantes ou 

des liens personnalisés.

Vous avez la possibilité de réordonner le menu ou créer des 

sous-menus en faisant glisser les éléments.

Cliquez sur Enregistrer le menu pour valider vos modifications.

Attention ! Bien sélectionner le menu sur lequel on veut agir au niveau 

de la liste de choix



© EKELA - Tous droits réservés - 19/02/21
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CONTACT

Gestion des formulaires et des mails associés

Exemple : formulaire de contact

Cliquez sur l’item Contact puis sur Formulaire Contact 

pour accéder à la gestion du formulaire de contact du 

site.

Le premier onglet contient le code du formulaire avec 

les différents champs et bouton qu’il contient. Le 

générateur de balise vous permet d’ajouter de 

nouveaux champs.

Cliquez sur le bouton Enregistrer pour sauvegarder 

vos modifications.
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CONTACT

Gestion des formulaires et des mails associés

Le deuxième onglet vous permet de configurer les 

e-mails envoyés lors de la validation du formulaire.

La zone Corps du message contient le contenu du 

mail ainsi que les informations récupérées depuis 

les champs du formulaire.

Ce mail est envoyé au CFAS pour l’informer d’un 

nouveau message. 

Cliquez sur le bouton Enregistrer pour sauvegarder 

vos modifications.
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SA SLIDERS

Gestion des partenaires

Les partenaires sont affichés sous forme de sliders. 

Pour les configurer, cliquez sur SA Sliders.

Vous pouvez voir la liste des sliders existants, le 

nombre de slides les composant, et le shortcode 

correspondant. Ce shortcode est l’expression à 

copier à l’intérieur d’une page pour voir s’afficher le 

slider.

Cliquez sur le slider souhaité pour afficher la page d’

édition du slider.
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SA SLIDERS

Gestion des partenaires

Les sliders sont préconfigurés, vous n’avez pas 

besoin de modifier les paramètres (blocs Slider 

Settings, Items displayed, Slider style).

Le bloc Shortcode/Preview vous présente le 

shortcode à insérer dans le contenu d’une page.

Le bloc Slides vous permet d’éditer le contenu de 

chaque slide grâce à l’éditeur de texte.

Pour ajouter une nouvelle slide, cliquez sur le 

bouton Add Slide sous la dernière slide existante, 

puis cliquez sur la slide nouvellement créée et 

saisissez son contenu. Il est possible de dupliquer 

un slide pour n’avoir juste qu’à modifier le contenu.
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SA SLIDERS

Gestion des partenaires

Slide partenaire

Vous avez possibilité d’ajouter un logo via le bouton 

ajouter un média, puis le centrer dans la page à 

l’aide du bouton d’alignement.

Attention de bien respecter la hauteur des 

différents logos pour une harmonie, environ 90 px 

de haut
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Passez 
à 

l’action ! 
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